
Câmara Municipal de Araçoiaba da Serra

ATA DA zl'sESSÃo oRorNÁrue oe cÂuanq, MUNICTIAL DE ARAÇorABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 21 DE AGOSTO DE 2023.

ATA DA z+" spssÃo onorNÁma DA cÂMARA MtiNrcrpAr- DE ARAÇorABA DA
SERRA, REALIZADA AS 19:00 HORAS DO DIA 21 DE AGOSTODE2O23,NA SEDE DA
cÂuana MUNICIrAL DE ARAÇoIABA DA sERRA. a srssÃo Fot nRESIDIDA pELo
NOBRE EDIL, SENHOR OSWALDO ELIAS DA SILVA JUNIOR E ESTIVERAM
PRESENTES OS VEREADORES ROBERTO DOS REIS ROLIM, RICHARDSON
connÊl DE oLrvEIRA, ADAIR .losÉ FocAÇA, LEANDRo AUGUsro
poRTELLA sANTos, MARrA cLEIDIMAR DE JESUS NASCIMENTo, JoÃo nosl
FrLHo, MANoEL HENRTeUE soAREs E AGUTNALDo lxrônro DE oLrvErRA.
soB A rnornçÃo DE DEUS o NoBRE rRESIDENTE DECLARoU ABERTA A
sr,ssÃo. A sEGUrR" coMr-INICou Aos er.lE ESTTvEREM AssrsrrNDo A pRESENTE

spssÃo, euE MANTENHAM-sE sru srrÊNclo DURANTE os TRABALHoS, NÃo
MANIFESTANDo Apoto ou DESApRoveçÀo Ao euE sE pAssAR st\,Í pt-sNÁRIo,
Nos rERMos Do ARTIG} 123, penÁcnaros 2o, 3o, 4o E 5o Do REGIMENTO
INTERNO. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE SOLICITOU AOS SENHORES VEREADORES

Qug NÃo ATENDAM SEUS TELEFONES CELULARES, BEM COMO ADVERTIU QUE
NÃo spnÁ pERMrrrDo o ABANDoNo oo pr.pNÁRro. sAI-vo sE ACoMETIDo DE
Naar súsrto. Na sequÊNcrA, o rRESTDENTE sot-rcrrou Ao vEREADon loÃo
RosA FrLHo pARA FAZER A LEITURA oo pnnÂraetilo. A sEcul& o
PRESIDENTE SOLICITOU A \TEREADORA MARIA CLEIDIMAR DE JESUS
NAScIMENTo pARA FAZER A LErruRA DA pASSAGENa sÍet-Ica. EM SEGUIDA, o
NoBRE pRESIDENTE sot-rcrrou uM MTNUTo op srr-ÊNclo pARA MEDITAR
soBRE A pASSAGEM sÍgrtca. DANDo coNTINUIDADE, o pRESIDENTE colocou
prra voraÇÂo NoMTNAL euANTo A DrspENsA DA LErrrrRA DA ATA DA 23
sp,ssÃo oRnnvÁRra DE 2023, A euAL, coLocADA sl\l olscussÃo, E coLocADA
ev voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADA poR uNANrMrDADs. Ne sseuÊNcra,
cot-ocou EM DISCUSSÃo a ara DA 23' sr,ssÃo oRorNÁnta DE 2023 E,
coLocADA ou voraçÃo NoMTNAL, For ApRovADA poR UNANIMIDADE. A
sEGUIR, o pRESIDENTE soLICITou Ao l" sncRnrÁruo pARA EFETUAR A
LEITURA Do EXpEDIENTE. EM SEGUIDA, o l'sECRETÁRro pEz A LEITURA Do
opÍclo N" 0160/2023lsAF/DEFrN. EM snct-rrDA, o nRESIDENTE INFoRMoU euE os
BALANCETES ENCoNTRAM-sE À ntsposlçÃo oE ToDos, JLTNTo À spcRrrenra
DESTA cASA DE LEIS. NA srquÊNcta, o r SECRETÁpuo rpz A LEITURA Do
pARECER Do rcEsp - TC-007049.989.20-5 - poDER ExECUTIVo - ExgRcÍcto zozt.
A sEGUI& o PRESIDENTE DESPACHOU PARA A COMISSÃO DE FINANÇAS,
oRÇAMENTo E ADMTNISTRAÇÃo, pena eRoNUNCIAMENTo E uaaoRaçÃo »o
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO, NOS TERMOS DO ARTIGO I78 DO
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REGIMENTO INTERNO DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDRNTE
rNFoRMou errE o rc-007049.989.20-s ENCoNTRA-sE A DrsposrçÃo oos
sENHoRES vEREADoREs p pruNÍclpEs, JUNTo A SECRETARIA E srrE DEsrA
CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PRoJETo DE
LEI N' 087/23 (AUToRIA Do vEREADoR oswALDo ELIAS DA s[va ÍrNIoR -
rNsrITUr e cÂvene MrRrM No vruxqcÍpro DE ARAÇorABA DA sERRA/sp, BEM
coMo ESTABELECE NoRMAS eARA sEU FUNCToNAMENTo) e oÁ ourRAS
pnovloÊNcns E Do pRoJETo DE DECRETo LEcIsLATIVo N'006/23 (AUToRIA
Do vEREADoR oswALDo ELrAS DA sILvA JtrNroR - orspôr, soBRE A ouroRGA
op rÍrut-o op cnanÃo ARAÇoIABANo Ao ILUSTRE sENHoR tvtÁRcto ruz
NAUFAL) e oÁ ournas pRovroÊNcrAs, os euArs FoRAM DESeACHADoS eARA
a copnssÃo DE coNsTrrurçÃo, JUSTrÇA r nnoaçÃo FTNAL, rARA FrNs DE
aNÁrrss, E pARECER. Ne seeuÊNCIA, o pRESIDENTE INFoRMoU eug AS
pRoposITURAS ACrMA LrDAS E DESrACHADAS, r,srÃo a olsrosrçÃo or
TODOS OS INTERESSADOS, JTINTO AO SITE DESTA CASA DE LEIS. A SEGUIR, O
PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PAI-AVRA PARA OS VEREADORES VERSAREM
soBRE AssuNTos DE LIVRE ESCoLHA, NÃo poopuno cADA oRADoR EXcEDER
O PRAZO DE CINCO MINUTOS, PROIBIDOS OS APARTES, NOS TERMOS DO
panÁcnaro 3'Do ARTIGo l3l Do REGIMENTo INTERNo. MANIFESTARAM-sE
OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, ROBERTO DOS REIS ROLIM,
AGUINALDo ,uvrôxro DE oLrvEIRA, ADAIR rosÉ FocAÇA, MARrA
cLEIDIMAR DE JEsus NASCIMENTo n.loÃo RosA FILHo. EM sEctrIDA, o
PRESIDENTE SoLICIToU AO 1. SECRETÁruO PARA EFETUAR A LEITURA DA
oRDEM Do DIA. Ne speuÊNcrA, o l" srcRErÁruo FEZ LErruRA Do pRoJETo DE
LEI N" 080/23 (AUToRIA Do vEREADoR MANoEL HENRIeUE SoARES otspôe
SoBRE A DENoMINAçÃo »a TRAVESSA 3 DA RUA ELZA SILVEIRA MORAES,
LOCALIZADA NO BAIRRO DO COLEGIO, EM ARAÇOIABA DA SSRRA/SP) P NÁ
ourRAS pRovtoÊNcms o euAL, cot-ocADo rrrl otscussÂo, MAMFESToU-SE
o vEREADoR MANoEL HENRTeUE soARES, E colocADo ru voreçÃo
NoMINAL, FoI ApRovADo poR LTNANIMIDADE. NA sgeuÊNcta, o 1o

secR-erÁruo FEZ A LEITURA Do pRoJETo DE LEI N'085i23 (AUToRIA Do poDER
EXECUTIVo - ptspÕr, soBRE A ABERTURA DE cREDITo ADICIoNAL
sUeLEMENTAR No vALoR DE R$ 4.767.197,00, DE ooraÇôps onçaveNrÁzuas
QUE SE TORNARÂM INSUFICIENTES PARA PAGAMENTOS DE SERVIDORES
MUNICIpAIS, coM RECURso op supeRÁvlT FINANCEIRo ApuRADo EM 3l DE
DEZEMBRo DE 2022) p oÁ ournas pRovroÊNCIAS o euAL. colocADo EM
orscussÃo, E cot-ocADo EM vorAÇÃo NorrrrNar, For ApRovADo poR
UNANIMIDADE. A SEGUIR, o I. SECRETÁRIo FEZ A LEITURA Do PROJETo DE LEI
N'086/23 (AUToRIA Do poDER E)GCUTIVo - otspôp soBRE A ABERTURA DE
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CREDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR NO VALOR DE R$ 1.273.434.,24, DE
DOTAÇÕES ORÇAMENTÁRIAS Qt]E SE TORNARAM INSUFICIENTES PARA
PAGAMENTOS DE SERVIDORES MT]NICIPAIS, COM RECURSO DE ANULAÇÃO
PARCIAL DE DOTAÇÕES DO ORÇAMENTO VIGENTE) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNCIAS O QUAL, COLOCADO EM DISCUSSÃO, P COLOCADO EM
voTAÇÃo NoMINAL, FOI APROVADO POR UNAMMIDADE. EM SEGUIDA, O l'
SECRETARIO FEZ A LEITURA DA MOÇAO DE APLAUSO N'025/23 (AUTORIA DO
VEREADOR MANOEL }IENRIQIIE SOARES _ AO SENHOR ITAMAR DE OLIVEIRA
LUICIANO TAVARES) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL, COLOCADA EM
DrscussÃo, E coLocADA EM voTAÇÃo NOMINAL, FOI APROVADA POR
TJNAMMIDADE. NA SEQUENCIA, O I' SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA MOÇÃO
DE APLAUSO N" 026123 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL TTENRIQI'E SOARES _
AO SENHOR ERICK DOS SANTOS SILVA) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS A QUAL,
coLocADA EM DTSCUSSÃO, p COLOCADA EM VOTAÇÃO NOMTNAL, FOr
APROVADA POR TJNAMMIDADE. A SEGLIR, O 1" SECRETÁRIO FEZ A LEITURA DA
MOÇÃO DE APLAUSO N" 027123 (AUTORIA DO VEREADOR MANOEL HENRIQUE
SOARES _ A SENHORA GLÁUCIA APARECIDA HESSEL SPINOLA) E DÁ OUTRAS
PROVIDÊNChS A QUAL, COLOCADA EM DISCUSSÃO, P COLOCADA EM
VOTAÇÃO NOMINAL, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. A SEGtn& O
PRESIDENTE INFORMOU QIJE AS PROPOSITURAS ACIMA DISCUTIDAS E
vorADAs, ESTÃO A DrSpOSrÇÃO DE TODOS OS TNTERESSADOS, JUNTO AO SITE
DESTA CASA DE LEIS. EM SEGUIDA, O PRESIDENTE DEIXOU ABERTA A PALAVRA
PARA AS CONSTDERAÇÕE,S rrNalS. MANTFESTARAM-SE OS VEREADORES.
MANIFESTARAM-SE OS VEREADORES MANOEL HENRIQUE SOARES, LEANDRO
AUGUSTO PORTELLA SAÀITOS, ROBERTO DOS REIS ROLIM E OSWALDO
ELIAS DA SILVA JLINIOR. E COMO NÃO HAVIA MAIS NADA A SER DISCUTIDO, O
NOBRE PRESIDENTE AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, E SOB A PROTEÇÃO
DE DEUS, DECLAROU ENCERRADA A 24" SESSÃO ORDINÁRIA DE2O23.

SALA DAS SESSÕES,2I DE AGOSTODE2023.

oswALDo ELrAS DA snv,q, úxroR
PRESIDENTE
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